P=ecTb KONn4ecTBo yCNeLwHbIX cobbITnin / obLLee KonnM4ecTBo

0<=P<=1

M A M i f A M
3AJAYA 1 kakoBa BEpOSITHOCTb, YTO BbiNageT CroBo “mam” 3ALAHA 2 kakoBa BEPOSTHOCTb, YTO BbINaZeT CMOBO “Mam’
1 cnoco6b) kKoMBUHATOPHbLIN Ham rogaTcs oba cnosa :0\ A
Byaem cuuTaTb KBaapaTUKV HepasnuunuMbIMM 1 cnoco6) koMGUHaTOPHbIN
Bcero = 3 (rae 6yksa A cTouT) Bcero = 3!
yCreLwHbin = 1 yCrEeLWHbIX = 2
P=Y P=2/31=1/3
2 cnocob) BEPOSITHOCTHBIIA - BbiNagaeT no 1 Ky6uky 2 €1ocob) BEPOATHOCTHbIIA - BbiNaaaeT no 1 kybuky
P1 nepsas BbinageT 6yksa M % P1 uTo nepsas ynanet Mke=75
P2 BTopas BbinageT 6yksa A 2 P2 uTo BTOpas ynaner A=7;
P3 nepsas Bbinaget 6ykea M 1/1 P3 uTo TpeTbsa ynagét M=1

P1*P2*P3=1/6
P1*P2*P3=%5*"2*1 = 1/3

P1 uto nepeas ynagét Mtp="3

P2 yTto BTOpas ynaget A=

P3 4to Tpetba ynaget M=1

P1*P2*P3= %

%+ %=



